Wednesday, December 22, 2021

# 论坛 2022 年会因疫

变异病毒奥密克戎毒株引 发的不确定性影响,原拟 于2022年1月回归达沃斯 线下举办的世界经济论坛 年会20日宣布延期至明 年夏天举行。

于瑞士日内瓦,是致力于 推动公私合作的国际组 织。世界经济论坛年会 (又称"冬季达沃斯")每年 年初在瑞士阿尔卑斯山小 镇达沃斯举行,吸引全球

中新社多伦多电 加拿

若利称,她已进行自

本月中旬,若利曾赴

近日,渥太华市长、蒙

大外长梅拉妮·若利

(Mélanie Joly)12 月 20 日 通

过网络社交平台证实,她

的新冠病毒快速检测结果

我隔离,继续远程办公并

等待后续检测结果。她亦

英国参加七国集团外长

特利尔市长、多伦多警察

总长等均证实各自的病毒

检测结果为阳性。

呼吁民众遵守防疫指引。

呈阳性。

冠疫情影响,2021年世界 经济论坛年会首次未采取 线下方式举行,而改为线 上举办"达沃斯议程"对话 球领袖线上参加一系列会 会。世界经济论坛方面今 年9月宣布,其计划于 世界经济论坛总部位 2022年1月17至21日在瑞 士达沃斯-克洛斯特斯举 行疫情以来首场线下年

本月20日,世界经济 论坛宣布,考虑到奥密克 戎毒株给疫情持续带来的

1月线下年会延期至当年 初夏举行。明年1月,世 界经济论坛将改为邀请全 议。世界经济论坛方面强 调,线下会议的参与者、合 作方和达沃斯当地社区的 健康和安全始终是论坛的 优先事项。

"商界、政界和民间社 会领袖们持续的数字化会 议进程将不会因世界经济 论坛年会的延后而受到阻

中新社柏林电 受新冠 各界重要领袖参与。受新 不确定性,决定将2022年 碍。"世界经济论坛创始人 兼执行主席克劳斯 · 施瓦布 (Klaus Schwab) 当天表示,疫 情期间,公共部门和私人部 门的合作已取得进展,且将 继续前行。"我们期待着迎 接全球领袖重聚一堂"。

> 据悉,明年1月起,世 界经济论坛将相继发布 《全球风险报告》《全球竞 争力报告》《新自然经济报 告》等主要报告,还将首次 推出全新的《数字安全展 望报告》。

## 加拿大外长新冠病毒初测呈阳性

#### 魁北克省关闭学校及酒吧

加拿大正面临新冠疫 情的严重反弹。魁北克省 20 日报告新增 4571 例病 例,居全国之首。该省卫 生厅长说,病例激增的情 形是"压倒性"的。魁北克 省决定,即日起暂时关闭 学校、酒吧、体育场馆和博 彩场所等,餐馆则须将客 容量减少50%且限时营 业。该省还要求所有"非 必要"行业的从业者恢复 居家办公。

目前累计病例数最高 的安大略省20日报告新 增病例3784例。该省从当 日起扩大疫苗加强针(即 第三剂)的施打范围,所有 年满18岁且已完成前两 剂接种满3个月的人士均 可预约接种加强针。中部 省份萨斯喀彻温省也采取 了同样措施。

安大略省近日已经将 室内和室外社交聚会人数

人。餐馆、商场、健身房、 室内娱乐场所等的客容量 也需降至50%。

加拿大在20日报告新 增病例10450例,目前累计 报告病例逾189.6万例,死 亡30063例,尚有活跃病例 约6.6万例。

加首席公共卫生官谭 咏诗在接受加拿大广播公 司采访时发出警告说,如 果民众在最近几周内仍不 减少相互接触的话,加拿 大的医院系统将不堪重 负。她并表示,人们最好 是佩戴 N95 口罩,而非单



资料图:日本福岛第一核电站。

### 日本东电公司正式提交 福岛核污水排海计划申请

公司就福岛核污水的具 体排海计划向日本原子 力规制委员会提交申请。

把福岛第一核电站核污 排放入海,东电力争2023 水排放入海的海底隧道, 年春季前后开始排放,排 日本东京电力公司已干 放时间预计将持续20年 14日启动了钻探调查。

2011年3月11日,日 本福岛县附近海域发生特 大地震。受此影响,福岛

中新网12月21日电 第一核电站1至3号机组 据日本放送协会(NHK)报 堆芯熔毁,东电持续向1 道,21日,日本东京电力 至3号机组安全壳内注水 以冷却堆芯并回收污水。

2021年4月13日,日 本政府正式决定,将福岛 此前报道,为了新设 核污水经过滤并稀释后 至30年,但此决定遭到福 岛县居民以及日本全国 渔业工会联合会等的强 烈反对。



#### 日本对3名死囚执行死刑 为现任首相岸田内阁下首次

综合日媒报道,由于杀人 表示,死刑制度的存续还 案件而被判死刑的3名日 本囚犯,于21日上午执行 了死刑。这是继 2019 年 12月以来的2年间,日本 进行慎重地讨论。 首次执行死刑,也是日本 次执行死刑。

日本时事通信社报道 监狱中有107名死囚。

中新网12月21日电 内阁官房副长官木原诚。 是废除,是有关日本刑事 司法制度基础的重要问 题,必须考虑国民的意见,

他还说,"目前国民的 首相岸田文雄上台后,首 大部分意见为,极度恶劣、 凶残的犯罪,是无法避免 死刑的。考虑到今后恶劣 称,日本法务省表示,目前 犯罪无法杜绝,对于这些 罪犯,不得不实行死刑 关于死刑制度,日本 废除死刑是不妥当的"。





幾十年來, 家喻户曉

清爽喉嚨和口腔的糖果 P.T. HENSON FARMA P.T. HENSON FARMA

MILTON PASTILES CANDY

Terkenal selama puluhan tahun Menyegarkan tenggorokan dan mulut Markan Markan Menyegarkan tenggorokan dan mulut Markan Mark

P.T. HENSON FARMA

P.T. HENSON FARMA P.T. HENSON FARMA

P.T. HENSON FARMA

PT. HENSON FARMA **Emphasis on Quality** 

RT. HENSON FARMA

Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail: henson@sby.dnet.net.id

做準備

推出全新哩程購買

平台及購買哩程

2.0方案,為了慶祝

兩者上線滿月,特

別祭出限時優惠方

案,自12月14日起

至 2022 年1月13

日,無限萬哩遊會

員於線上購買哩程

最多可享額外

65%贈哩,買越多

送越多, 快速獲取

長榮航空於2015年10月

推「購買哩程」服務,讓會

員可以利用此功能補足所需

哩程數,享受長榮航空/立榮

航空國際線酬賓機票兌換及

升等服務。為優化會員酬賓

項目,特別與忠誠度計畫開

發廠商Points.com Inc.合作,

將哩程購買轉移至該公司提

供的專業平台, 也有助於日

後導入更多哩程相關的功能

哩程趁現在!

EVAAIR

Inc.合作優化的購買哩程平 台,提供可以安心、有保障 購買到所需要的哩程,為嘉 惠無限萬哩遊會員也特別於 12月14日至明年1月13日推 出購買哩程加碼送活動,購 買1,000哩~8,000哩即可額外 獲得45%哩程,購買9,000哩 ~15,000哩 可額外獲得 55%哩程,購買15,000哩以 上可額外獲得65%的哩程, 最小購買單位為1,000哩 40元美金,效期為36個月內

有效,讓會員可以規劃未來

旅程,趁此優惠購 買供日後使用。

EVAAIR

長榮航空不斷 優化會員服務,也 廣納會員意見,此 次購買哩程2.0方案 移除部分購買限 制、提高購買額度 並擴大使用範圍, 移除購買哩程數不 得小於帳戶中原有 哩程數的限制、會 員現在每曆年最多

可買150,000哩,而原本只能 使用於長榮/立榮航空國際線 酬賓機票兌換及升等服務, 現在亦可適用於兌換星空聯 盟酬賓機票及升等服務,讓 會員哩程運用更多元!

長榮航空除了持續優化 服務流程,也密切關心會員 需求,在疫情期間主動多次 展延會員的卡籍、哩程及電 子升等憑證效期,現在推出 的購買哩程額外贈哩好康, 更讓會員可以儲存哩程數, 及早為下次的旅遊做準備!